

2021年2月10日

各位

会 社 名 株 式 会 社 テ ィ ム コ 代表者名 代表取締役社長 酒 井 誠 一 (JASDAQ・コード 7 5 0 1) 問合せ先 常務取締役管理部長 中 山 芳 忠 電話 03-5600-0122

## 公益財団法人 財務会計基準機構への加入状況等について

当社は2020年11月30日現在における公益財団法人財務会計基準機構(以下:財務会計基準機構)への加入状況等について、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 財務会計基準機構への加入状況

当社は、直前事業年度末である 2020 年 11 月 30 日現在において、財務会計基準機構への加入実績はありません。

## 2.加入していない理由

当社は、会計基準等の内容の変更等に対して適切に把握し対応することは重要であることを認識しております。当社では財務報告の適正性を確保するため、監査法人との連携を密にし、情報の共有化を図るとともに、会計基準等の新規適用及び変更等に係る研修会への参加や会計基準に関連する情報の収集等を積極的に行うことにより、適切に対応できるものと考え、財務会計基準機構に加入しておりません。

## 3. 今後の加入に向けた考え方

財務会計基準機構への加入につきましては、厳しい経営環境のもと経費削減を推し進めていることから財務会計基準機構への加入は見送りいたしました。今後の業績状況等を総合的に勘案しながら、引き続き検討してまいります。

以上